
Životopis Magdaleny Polkové 
Motto: Cestujte a učte se, dokud můžete. 
 
  Narozena 3. února 1948 v Plzni. S rodiči žila v Plzni na Borech. Z dřívějšího dětství si 
pamětnice pamatuje například měnovou reformu, kdy ona sama byla jedním z dětí, které si 
běžely koupit spousty sladkostí a hraček. Od 1. září 1954 nastoupila na základní školu na 
náměstí Míru.  
 
  Po dokončení základní školy přešla na strojní fakultu v Plzni, kde se vyučila projektantkou.  
 V roce1972 dostudovala strojní fakultu a nastoupila jako projektantka na volné místo do 
Škodovky. První práce, na kterou si vzpomíná, byl projekt na vytvoření nových dílů pro starý 
velký lis. V té době nebylo možné zakoupit jednotlivé díly a nový lis byl moc drahý. Musela 
tedy všechny díly překreslit, aby je bylo možné vyrobit. Celá práce trvala přes rok. V této 
době již měla paní Polková malinkou dceru a manžela Václava Polku. 
 
  Další práce, kterou zmiňuje, nás zaujala ze všeho nejvíce. Společně se skupinkou kolegů 
dostala paní Polková za úkol navrhnout vozíky na převoz celé stavby kostela Nanebevzetí 
Panny Marie v Mostě. Tuto dobu můžeme považovat za její programátorské začátky 

 
  Poté se paní Polková začala mnohem více věnovat programování tím, že ve Škodovce 
programovala dvaceti válec na lis alobalu. Ze Škodovky odešla po třech letech a nastoupila 
do Geodézie. Přitom dostudovávala informatiku. 
  1981- Nastoupila na Masarykovo gymnázium v Plzni jako učitelka technických předmětů, 
později také programování. 1989 byly zrušeny všechny technické předměty, ale informatiku a 
výpočetní techniku nezrušili.  
 
  V roce 2002 přišla 500letá voda. V témž roce dala paní Polková výpověď ve školství, a tak 
přešla do důchodu. Začala naplno pomáhat svému manželovi s firmou Greit, která již patřila 
mezi velké a prosperující firmy.  
 
  Před 12 lety se paní Polková vydala do Velké Británie, i když téměř neuměla anglicky. Jela 
studovat angličinu na univerzitu v Canterbury. Paní Polková ráda cestuje. Momentálně žije 
ve městě Starý Plzenec, má milující rodinu a spousty přátel. 
 


